



Cafe-Bar Moustache Speisekarte

https://speisekarte.menu

Herzog-Otto-Strasse 8 | Badgasse / Domplatz, Innsbruck 6020, Austria, Innsbruck Stadt (+43)6802163908 - http://www.cafe-moustache.at/









Hier findest Du die <u>Speisekarte von Cafe-Bar Moustache</u> in Innsbruck Stadt. Zurzeit stehen **18** Speisen und Getränke im Menü. Saisonale oder wöchentliche Angebote kannst Du per Telefon erfragen. Bei angenehmem Wetter kann man sogar im Außenbereich essen und trinken, und in die barrierefreie Räume kommen auch Kundschaft mit Rollstuhl oder körperlichen Einschränkungen. Nur Essen und Trinken ist Ihnen zu langweilig? Dann ist ein Besuch in dieser *Sportbar* genau das Richtige: zusätzlich zu großen und kleinen Snacks und Menüs können Sie die neuesten Fußballspiele, Tennis oder Formel 1 schauen, Darüber hinaus ist die Getränkekarte an diesem Ort außergewöhnlich und bietet eine bedeutende und umfassende Vielfalt sowohl von lokalen als auch internationalen Bieren, die definitiv einen Versuch wert sind. Auch wenn man mal nicht so hungrig ist, kann man sich eines der köstlichen **Sandwiches**, einen gesunden Salat oder einen anderen Snack genehmigen, die Gäste des Restaurant sind auch begeistert von der umfangreichen Vielzahl an unterschiedlichsten Kaffee- und Tee-Spezialitäten, die das Restaurant anbietet.

Cafe-Bar Moustache Speisekarte



Alkoholische Getränke

BIER

Süßes

MUFFINS

Sandwiches

RINDERBRATEN-SANDWICH

Mexikanische Gerichte

BURRITOS

Halloumi & Falafel

FALAFEL-TELLER

Kaffee

KAFFEE

Restaurant Kategorie

BAR

Orientalische Gerichte

FALAFEL

FALAFEL-TELLER

Drinks

SAKE

GETRÄNKE

Speisen enthalten auch

RINDFLEISCH

GEMÜSE

Folgende Arten von Gerichten werden serviert

ROASTBEEF

SANDWICH

PANINI

TOSTADAS

SALAT

Cafe-Bar Moustache Speisekarte



Cafe-Bar Moustache

Herzog-Otto-Strasse 8 | Badgasse / Domplatz, Innsbruck 6020, Austria, Innsbruck Stadt Öffnungszeiten:

Sonntag 10:00-02:00 Montag 16:00-02:00 Dienstag 10:00-02:00 Mittwoch 10:00-02:00 Donnerstag 10:00-02:00 Freitag 10:00-02:00 Samstag 10:00-00:00



Gemacht mit speisekarte.menu